

Rendezik a magánalkalmazottak fizetését.

— A Magánalkalmazottak Szegedi Egyesületének nyilatkozata. —

SZEGED, április 26.

E hó 23-iki számunkban foglalkoztunk a magánalkalmazottak fizetésének rendezésével, amire vonatkozólag a Magántisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Szegedi Egyesületének vezetőségétől a következő nyilatkozatot kaptuk:

Nem helytálló az, hogy a Kereskedők Szövetsége intézkedésének meg lett volna már az az eredménye, hogy az aránytalanul alacson fizetéseket a főnökök felemelték, hanem egy-két eset kivételével tudomásunk szerint a fizetések ma ugyanazok, mint mozgalmunk megindításakor, március elején, voltak.

A Kereskedők Szövetsége március 7-iki átiratunkra egy nagyon udvarias hangú levélben válaszolva, kitért azon kívánságunk elől, hogy az alkalmazottak fizetéseinek méltányos rendezése érdekében a tárgyalásokat megkezdjük és csak arra szorítottuk, hogy szakosztályaink elnökeit felszólította, hogy hassanak oda, hogy a *kirívóan* alacsony fizetések felemeltessenek. Tekintettel arra, hogy ennek sem volt semmi eredménye, Szövetségünk kénytelen volt további lépéseket tenni s felkérte dr. Bottka

lőkapitány urat, hogy a munkáltatók szervezete, vagyis a Kereskedők Szövetsége és Szövetségünk közti tárgyalást hozzon létre az 5 pártatlan elnökök alatt. Ez mindaddig nem történt meg s a csütörtöki megírtott értekezlet, melyre Szövetségünk nem is kapott meghívást, sem foglalkozott érdemileg az ügygel, miután nem 61 emberről, hanem az egész magántisztviselő és kereskedelmi alkalmazotti tábor hetven-nyolcvan százalékáról, vagyis 1500—2000 emberről van szó, akik évek óta szenvednek, semmiféle kedvezményes ellátásban nem részesülnek s *havi 300 koronától* 2000 koronáig terjedő fizetésből kénytelenek nyomoruságos életüket fenntartani. Az értekezleten felolvasott 61 név csak tájékoztató volt, mert a többi fizetések is ahhoz igazodnak.

A főnökök azon megjegyzésére, hogy az alkalmazottak a jövőben forduljanak elsősorban közvetlenül hozzájuk, az a megjegyzésünk, hogy ez a múltban is megtörtént, azonban néhány kivétellel az alkalmazottak vagy halogató választ kaptak, vagy ridegen elutasították.

Paplanok készítését Reiser

cégnél legelőnyösebb árban és legszebb kivitelben szerezhetők be. Paplanok átdolgozását 50%-al olcsóbban vállalom. Raktáron levő áru leszállított árban megkezdődött. 393

Bozenban helyreáll a nyugalom.

RÓMA, apr. 26. (Stefani.) Hétfőn Bozenban nyugodt lefolyású népgyűlés volt, melyen valamennyi párt képviselője a sajnálatraméltó incidensről beszélt. Az áruvásárt bezárták. A kerületi kormányzó kiáltványt tett közzé, amelyben elítéli a rendező eseményeket és biztosítja a közönséget, hogy minden intézkedés megtörtént a rend fenntartására. Két fascistavezért letartóztattak.

Kitűnő házikoszt

kapható kihordásra és bentételezésre a Kossuth Lajos-sugárút 29. szám alatti vendéglőben. **Iszleto ebéd és vacsora személyenként 24 korona.** Kitűnő tiszta italok! Pontos kiszolgálás! Telefon 12-57. — Szíves pártfogást kér: özv. Görög Lászlóné, ü. y.

Tőzsde.

SZEGED, április 26.

Szegedi tőzsde: Irányzat lanya. Kötés alig volt. Dollár 251, dinár 7.10, márka 47—4.13.

Budapesti záróárfolyamok: Lei 390—410, márka 4 05 4.20, font 1000—1060, fr. frank 19.30—19.80, sv. frank 44.50 45.50 dollár 250—260, Napoleon 800—820, lira 12.20—12.80, rubel 0.95—1.05 sokol 335—365, kor. dinár 6.90—7.15, fr. dinár 6.90—7.15, leva —, osztrák 40%—4.%, lengyel márka 33—35. ZÜRICH, április 26. (Nyitás.) Berlin 9—, Newyork 575, Miláno 27.90, Bukarest 9.10 Budapest 221, Varsó 0.71, Prága 7.95. Bécs 152 $\frac{1}{2}$, osztrák bélyegzett 0.98, Zágráb 4.05.

Dinár, Dollár, Lei,

mindennemű 143

PÉNZEK vétele és eladása

KAROLYI-UTCAI KROÓ BANK- ÉS VÁLTÓZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházal szemben.

PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.

Szerkesztők: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ

A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR.

Laptulajdonos: "SZEGED" lapkiadóvállalat r.-t.

Windisch Vilmos

műszerész ♥ írógép specialista
Szentgyörgy-tér 5. szám.

Telefon szivességből 555. sz. 400

ZSÁK, SINEG, PONYVA

és gazdasági kötélárak a legjutányosabban beszerezhetők HESSER LAJOS cégnél Feketesas-utca 24. 130 Telefon 13—57.

elsőrendű, száraz **bükkhasáb** métermázsánként 210 kor., métermázsánként 225 kor. kapható a **BEHOZATALI, KIVITELI ÉS ÁRUFORGALMI IRODA** Osztróvszky-utca 26—28. szám alatti. Telefon 889. szám. 395

Kedvezményes italmérés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy italmérésemet **Mérey-utcai bazar-épületben** megnyitottam, ahol **bor, sör, rum, cognacok** nagyban és kicsinyben legolcsóbban kaphatók.

özv. Peller Lajosné
pálínakereskedő.

223

Mélyen leszállított árak! Szövetek, gremdinok, batiztok, zefirek, karnok és vásznak **mélyen leszállított árakon kaphatók**
Basch Albert, Kölcsey-utca 10.

Teljesen száraz tűzifa

Cseh-Szlovák megszállott területeiről hasábosan és felvágva, a Városi Falelep áraival egyenlő árban kapható **Bach Jenő és Testvére** falelepén, Szent István-tér. Telefon 126.

ROBICSEK ÉS VIGYÁZÓ

Zsák, zsinag, ponyva, kötélárú és háló raktára

Valéria-tér 10. 222 Telefon 10—71.

Rizs kg-ja 34 K,

tejtermékek, elsőrendű fűszer és csemege-árak és friss tea-vaj kapható

özv. Hecks Oszkárné fűszer- és csemege-üzletében, Valéria-tér 10. szám. 281 (Bokor-palota.)

Női kalapok legolcsóbban kaphatók = Knittel Konrad 235

Iskola-utca 26. Alakításokat vállalunk.

Bármily mennyiségben 276

veszek üveget, új és használt **fehérműt** és **férfi-ruhát.** Weissenberg, Attila-utca 8.

MENYHÁRT FERENCNE

Polgár-utca 22. szám

női kalapszalonzájában

modell átmeneti, selyem és szalmakalapok a legjutányosabb árban haphatók. Alakításokat olcsón vállalok. 314

Asztaltűzhelyek

diszések, valamint fehér fayencelapokkal kirkottak is készen kaphatók

Kónya György

épület- és műlakatosnál Felsőváros, Szent László-utca 7. szám. 257 Telefon 308

Kender-, kötél- és zsinagárak, zsák és szalmazsákok

a legjutányosabban beszerezhetők

Molnár és Társa

cégnél, Feketesas-utca 22. sz. 374

CSAK

a legjobb anyagokból készült és legdivatosabb fazonu antilop, lack, bagaria, sevró, box, glassé, vászon stb. női, férfi és gyermek

CIPŐKET

vásárolhat a legszolidabb árban

ROBITSEKNÉL
FEKETESAS-UTCA 16.

252

Mérhetlen csapás súlya alatt megtörve jelentem a magam és alantiaik nevében, hogy imádott nőm, a leggyöngédebben szerető feleség, leány, testvér és meny

RUBIN IMRÉNÉ

született LÁZAR ELZA

életének 20-ik tavaszán és a legboldogabb házasságunk 2-ik évében rövid, de súlyos betegség után f. hó 25-én kilehelte áldott jó lelkét.

Hült tetemét f. hó 27-én délelőtt 10 órakor fogjuk a Horváth Mihály-u. 9. sz. gyászszobából örök nyugalomra kísérni a zsidó temetőbe. Szeged, 1921. április hó 25.

Gyászolják és emlékét, felejthetetlenül őrzik:

Rubin Imre Lázár Adolf és neje Rubin József és neje mint férj. szülők. após és anyós.

Lázár Géza, Sándor és Jolán testvérei.

Rubin Károly és neje Grünberger Sándor és neje sógor és sógornő. nagybátyja és nagynénje és a többi rokonok, jóbarátok és barátok.

Külön villamoskocsi a Lányi cukrászdánál a Széchenyi-téren. 418

Válságban van az angol szénbányászat.

LONDON, apr. 26. Anglia még nem heverte ki azt a súlyos válságot, amelybe a szénbányák sztrájkja következtében jutott. A sztrájk még tart. Az angol bányatulajdonosok azért nem tudják a munkások bércövetelését teljesíteni, mert nem tudnak exportálni, ez pedig arra vezet-hető vissza, hogy Franciaország, Belgium és Olaszország annyi szent kap Németországtól, hogy nem szorul rá az angol szénre. A Ruhrvidék megszállása esetén még fokozódni fog az angol szénbányák válsága. Egyes angol körök mindent megtesznek, hogy a kényszerrendszabályok megvalósítását a legutolsó pillanatban megakadályozzák.

LONDON, apr. 26. (M. T. I. szikratávirat) Az angol bányászok egymás között most tárgyalják az új bércövetés kérdését. A tárgyalások eddigi eredménye szerint minden remény meg van arra, hogy a sztrájk hamarosan befejeződik.

13—33 a SZEGED telefonszáma.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Kedd: *Hattyu*, vígjáték. Bérletszünet.
Szerda: *A bor*, falusi történet. Premier-bérlét B) 56. sz.

Csütörtök: *Próbaházasság*, népszinmű. Bérletszünet.

Péntek: *Vig özvegy*, operett. Premier-bérlét A) 57. sz.

Szombat: *Vig özvegy*, operett. Premier-bérlét B) 57. sz.

Vasárnap d. u.: *Debrecenbe kéne menni*, daltjáték.

Előadások kezdete este félnyolc órakor.

* K. Turai Emmát Kolozsvárra hívják. K. Turai Emma, a népszerű operaénekesnő, ki immár egy év óta van Szegeden anélkül, hogy értékes mezzo-sopránját a közönség a színházban is hallhatná, legutóbb Kolozsvárról kapott szerződötési ajánlatot. Dr. Janovics Jenő, a kolozsvári nemzeti színház igazgatója ugyanis ismét opera-együttest szervez és Szegedre sürgönyözött Turai Emmának, hogy mily feltételek mellett volna hajlandó ismét Kolozsvárra szerződni. A művész nő jelenleg egyik budapesti operaszínházzal folytat tárgyalásokat, melynek eldőltségéig Kolozsvárra sem adhat végleges választ.